

Вырезка из газеты

21 МАЯ 1981

КОМСОМОЛЕЦ

г. Ереван

ВСТРЕЧА, ДАРЯЩАЯ РАДОСТЬ

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА ИМЕНИ СУНДУКЯНА В СТОЛИЦЕ УКРАИНЫ

КИЕВ. (Спец. корр. Арменпресс **В. Сантрян, Л. Коробчак**). Многолетняя дружба связывает мастеров искусства Украины и Армении. Город - герой на Днепре не раз аплодировал музыкантам и певцам из братской республики, знакомился с творчеством композиторов и художников, воздавая должное высокому профессионализму и яркой самобытности их произведений. С большим успехом прошли три года назад гастроли в Киеве Ереванского академического театра оперы и балета имени А. Спендиарова. За заслуги в укреплении взаимосвязей культуры братских народов, пропаганду достижений советского искусства коллектив был награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета СССР.

Ныне в гости к трудящимся столицы Украины приехал ведущий драматический коллектив Армении — Академический театр имени Г. Сундукяна. Первая встреча этой труппы с киевлянами состоялась по приглашению театра «Дружба», созданного Украинским театральным обществом по примеру ереванских коллег.

Армянские мастера сцены привезли в Киев два спек-

такля, характеризующие основные направления репертуара театра. — «Ацаван» по одноименному роману Наира Зарьяна и «Кориолан» Шекспира. В них заняты народная артистка Армянской ССР, лауреат Государственной премии Вардуи Вардересян, народные артисты Армянской ССР, лауреаты Государственной премии Армянской ССР Сос Саркисян, Эдгар Элбакян, заслуженные артисты республики Шаум Казарян, Армен Хостикян, артисты Жена Аветисян, Владимир Кочарян и другие.

Гастроли проходят в помещении Киевского театра имени Леси Украинки, коллектив которого недавно побывал в Ереване и показал на сцене театра имени Г. Сундукяна свои спектакли «Хозяйка» М. Гаравой и «Вишневый сад» А. Чехова. Первый спектакль ереванских артистов прошел с аншлагом. Перед его началом к гостям обратилась с приветственным словом известный мастер сцены, народная артистка СССР Ада Рофовцева. Мы рады встрече с замечательным коллективом в нашем древнем городе, который готовится отметить

свое 1500-летие, сказала она. Благодаря театру «Дружба» мы получили возможность познакомиться с лучшими труппами страны и сегодня с радостью принимаем на киевской сцене наших друзей из Еревана. От имени актеров театра имени Леси Украинки, всей театральной общественности столицы Украины Ада Рофовцева пожелала своим коллегам больших творческих достижений.

Большому успеху спектакля «Ацаван» у киевских зрителей способствовал синхронный перевод, сделанный на высоком художественном уровне народным артистом РСФСР и Армянской ССР Арменом Джигарханяном, который участвует в киевских гастролях. Мне приятно отметить, сказал он специальным корреспондентам Арменпресс, что постановка Хорена Абрамяна нашла горячий отклик у киевлян, взволновала их гражданским пафосом, искренностью игры актеров.

Гастроли театра имени Г. Сундукяна находятся в центре внимания киевских газет. На их страницах помещены заметки, интервью, корреспонденции, рассказывающие о творчестве коллектива, его поисках и победах.